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凭祥市直属事业单位 

工作人员招聘笔试试题 2024 

（满分 100 分   时间 120 分钟） 

姓名：________________     准考证号：_______________ 

第一部分 常识判断 

1.2022 年 2 月 4 日，恰逢中国农历二十四节气中的第一个节气“立春”。当晚，北京第（ ）

届冬季奥林匹克运动会开幕式在国家体育场隆重举行。 

A.21 

B.24 

C.20 

D.27 

【答案】：B 

2.2022 年 2 月 15 日，在单板滑雪男子大跳台决赛中，中国选手（ ）夺得金牌，为中国体育

代表团赢得第六金，成为冬奥历史上最年轻的单板滑雪男子大跳台金牌获得者。 

A.张义威 

B.曲春雨 

C.苏翊鸣 

D.闫文港 

【答案】：C 

3.下列有关我国四大名著及其相关介绍，错误的是（ ）。 

A.《西游记》中的火焰山位于现在的新疆 

B.《三国演义》中诸葛亮的办公地点武侯祠在四川成都 

C.《水浒传》中坚决反对招安的将领是李逵和武松 

D.《红楼梦》属章回体长篇小说，又名《石头记》，《金陵十二钗》等 

【答案】：B 

4.李白诗句“陈王昔时宴平乐，斗酒十千恣欢谑”中“陈王”是指（ ）。 

A.李煜 
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B.曹植 

C.曹丕 

D.刘邦 

【答案】：B 

5.经济学上所推崇的“橄榄型”收入分配结构，是指（ ）。阶层在所有社会阶层中所占比例最

大。 

A.中等收入 

B.高等、低等收入 

C.高等收入 

D.低等收入 

【答案】：A 

6.恩格斯说：“……他用这本书来向自然事务方面的教会权威挑战。从此自然科学便开始从神

学中解放出来……”。引文中的“他”和“这本书”指的是（ ）。 

A.达尔文和《生物进化论》 

B.但丁和《神曲》 

C.哥白尼和《天体运行论》 

D.托马斯·莫尔和《乌托邦》 

【答案】：C 

7.下列事件与相关人物对应错误的是（ ）。 

A.三藩之乱：吴三桂、康熙 

B.安史之乱：郭子仪、史思明 

C.七国之乱：吴王刘濞、汉景帝 

D.八王之乱：苻坚、谢玄 

【答案】：D 

8.资本主义的生产过程是：（ ） 

A.劳动过程和价值形成过程的统一 

B.劳动过程和转移旧价值过程的统一 

C.劳动过程和价值增值过程的统一 

D.劳动过程和创造新价值过程的统一 

【答案】：C 

9.人类社会经历的第三代主体能源是（ ）。 
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A.石油 

B.天然气 

C.煤炭 

D.薪柴 

【答案】：A 

10.选出下面文学常识表述正确的一项（ ）。 

A.鲁迅在《故乡》《藤野先生》《孔乙己》等小说里塑造了个性鲜明的人物形象 

B.《茅屋为秋风所破歌》的作者是唐代诗仙李白 

C.《岳阳楼记》《醉翁亭记》《小石潭记》都是山水游记 

D.《威尼斯商人》的作者莎士比亚是英国杰出的戏剧家和诗人 

【答案】：D 

11.我国民族关系中的“三个离不开”是指（ ）。 

A.汉族离不开少数民族，少数民族离不开汉族，少数民族之间也相互离不开 

B.少数民族的发展离不开自身的努力，离不开发达地区的帮助，离不开国家民族政策的支持 

C.各民族的团结离不开共同繁荣，离不开共同发展，离不开共同进步 

D.民族关系的和谐离不开经济发展，离不开民族政策教育，离不开法制建设 

【答案】：A 

12.（ ）指劳动力的技能与市场的劳动力技能不相适应所引起的失业。 

A.结构性失业 

B.摩擦性失业 

C.周期性失业 

D.季节性失业 

【答案】：A 

13.国家的竞争、区域的竞争，归根结底是人的竞争。当前，重视人才、用好人才尤其重要。

下列关于人才的表述错误的是： 

A.人才为改革开放和现代化建设提供智力支持 

B.人才是国家竞争力的重要体现 

C.人才是第一资源和国家战略资源 

D.人才是先进生产力的集中体现 

【答案】：D 

14.适用于会议讨论通过的重大决策事项的文种是（ ）。 
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A.决议 

B.通告 

C.决定 

D.公告 

【答案】：A 

15.《2017 年政府工作报告》指出，今年我国将继续实施积极的财政政策和稳健的货币政策，

一般情况下，这会导致（ ）。 

A.就业机会减少或就业率提高 

B.通货紧缩和就业机会增加 

C.物价水平下降或通货紧缩 

D.物价水平上升或通货膨胀 

【答案】：D 

16.下列消费者经济行为属于货币流通手段的是（ ）。 

A.老板支付工人 5000 块工资 

B.购买了一辆小车，标价 30 万元 

C.采购 2斤白菜支付了 10 元 

D.缴纳增值税 500 元 

【答案】：C 

17.价格变动会引起需求量变动。在日常生活中，价格变动对需求量影响较小的一组商品是（ ）。 

A.电视机，食用油，禽蛋 

B.金银首饰，液化气，家用摄像机 

C.蔬菜，米面，日用调味品 

D.海鲜产品，电脑，轿车 

【答案】：C 

18.公文格式分为三大部分，分别是（ ）。 

A.版主、主体、版记 

B.版头、主体、版心 

C.版记、主干、后记 

D.版头、主体、版记 

【答案】：D 

19.（ ）是国民生产总值扣除固定资产折旧后的余额。 
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A.国内生产总值 

B.国民生产净值 

C.国内生产净值 

D.国民收入 

【答案】：B 

20.2020 年 6 月 21 日，出现了一次十年一遇的“罕见”景色：覆盖中国全境的日食，全国多

地可观测到日环食，下列关于日食的有关说法错误的是（ )。 

A.日食总是发生在农历初一 

B.日食可分为日偏食、日全食、日环食 

C.日食与海市蜃楼体现的光学原理相同 

D.当月球运动到太阳和地球中间，三者处在一条直线时会出现日食 

【答案】：C 

第二部分 言语理解与表达 

21.建筑是人的反映，是社会的反映，有什么样的人，什么样的社会，就会有什么样的建筑，

什么样的城市。建筑告诉人们，我们是谁，我们从哪里来，我们将走向何处。建筑体现了国家

的意识形态、社会制度、城市的性质、政府的机构、政策和管理，建筑也是我们对生活与工作

的伦理和态度的产物。这段文字重在说明（ ）。 

A.城市建筑体现了城市和社会的理想、信仰、制度、伦理和价值观  

B.城市建筑是城市创造力和城市精神的表现 

C.每座城市都有属于自己的独特建筑 

D.经济基础决定上层建筑 

【答案】：A 

22.科学家网上科普，“高大上”的国家科研机构与轻松娱乐的网络文化场域相遇，不仅没有

出现文化上的巨大冲突、碰撞，反倒形成了一种（ ）、寓教于乐的可爱画风，受到很多年轻人

的喜爱。这种意外，看似有很大的（ ），实则是一种科普方式的积极探索创新，预示了打通两

个文化场域的可能性。 

A.妙趣横生、随机性 

B.相映成趣、特殊性 

C.亦庄亦谐、偶然性 

D.别出心裁、随意性 
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【答案】：C 

23.虽然寒冷的冬季是心血管疾病的高发期，但在高温闷热的“秋老虎”时节，空气中湿度增

高、含氧量降低，平时患有高血压、冠心病的人常会感觉不适，出现胸闷、气促、头晕等症状。

另外，高温天气会使人体出汗过多，血液浓缩，如果未能及时补充水分，容易形成斑块；一旦

斑块脱落，血栓形成，堵塞血管，就可发生急性心梗。此外，人在炎热夏夜往往得不到良好的

睡眠，这也是心脑血管疾病的重要诱因之一。闷热天气还会使人情绪波动、心情烦躁，这也是

冠心病突发的危险因素。在这段时间，因工作劳累而缺乏休息的人，尤其要警惕心肌梗死突然

来袭。最适合做这段文字标题的是（  ） 

A.“养生”尤其要“养心” 

B.夏秋之交要预防心肌梗死 

C.“秋老虎”之名因何而来 

D.心脑血管疾病诱因知多少 

【答案】：B 

24.在量子理论产生之前,人类在宏观世界里从未观测到任何负能量的物质。把真空的能量定为

零的经典物理学,无法（ ）一种比真空具有更少能量的物质,而在量子理论中,真空不再是（ ）,

每时每刻都有大量的虚粒子对(一种永远不能直接检测到、但其存在确实具有可测量效应的粒

子)产生和湮灭。依次填入划横线部分最恰当的一项是（ ） 

A.相信 

B.理解 

C.接受 

D.认可 

【答案】：C 

25.①关于世家与学术文化之间的关系，陈寅恪曾有精到论述 

②近代亦有“五大文化世家”，如广东新会荣氏，江南钱氏等 

③这世代相袭的文化家族，如繁星般遍布中华大地 

④早期的文化世家有魏晋时期的王、谢家族，史称“王谢风流” 

⑤历史上国人的治学十分看重“家学渊源” 

⑥形成一张中国文化发展的版图 

将以上 6个句子重新排列，语序正确的是： 

A.①④②⑤⑥③ 
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B.①⑤②⑥④③ 

C.⑤①④②③⑥ 

D.⑤②③①④⑥ 

【答案】：C 

26.如果一个人同时戴两块手表，可能会觉得不（ ），因为他不知道该相信哪一块手表；如果

在一个企业里出现两种不同的标准，则必将让员工（ ）。填入括号部分最恰当的一项是： 

A.适应 

B.舒服 

C.放心 

D.愿意 

【答案】：A 

27.外来物种入侵是指生物物种由原产地通过自然或人为的途径，迁移到新的生态环境的过程。

能够成功入侵的外来物种，往往具有先天的竞争优势，可以在争夺养料、阳光、空间、水和食

物中战胜当地物种。外来人侵物种占据优势后，就会绞杀当地物种，对当地物种种类、种群结

构、食物链结构、生物多样性等造成一系列负面影响，破坏生态。文段中没有涉及的是（ ）。 

A.外来物种入侵的途径 

B.外来物种入侵的危害 

C.外来物种所具有的优势 

D.外来物种入侵的原因 

【答案】：D 

28.所有经典都有其局限性，不加选择地将经典灌输给学生确实是缺乏教育责任的表现。但将

经典进行删节，然后将____的“洁本”教给学生，就一定能给学生营造出理想的“世外桃源”

吗？填入画横线部分最恰当的一项是（ ）。 

A.断章取义 

B.东拼西凑 

C.穿凿附会 

D.支离破碎 

【答案】：D 

29.有些企业貌似强大，但是它的技术和经营模式可复制性很强。它之所以能够暂时______，

是因为它当初先人一步，集聚了大量的人气，导致后来者难以超越。但即便如此，同类产品早

就______地等在那里，你中断服务，别人马上可以跟进。依次填入画横线部分最恰当的一项是
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（ ）。 

A.独占鳌头 

B.遥遥领先 

C.标新立异 

D.鹤立鸡群 

【答案】：A 

30.①一方面，以娱乐为职能的大众文化得到蓬勃发展的机会②与此同时，文化领域却有全然

不同的景观③问题是怎样产生的呢④二十世纪九十年代的中国，商品大潮汹涌而起，给社会经

济生活带来无限生机⑤一方面，一部分“曲高和寡”的精英文化则陷入举步维艰的境地⑥原因

有多方面，其中之一就是文化的二重性将以上 6个句子重新排列，语序正确的是（ ）。 

A.④②①⑤③⑥ 

B.⑥⑤①②③④ 

C.④③⑤①②⑥ 

D.③①⑤④②⑥ 

【答案】：A 

31.在未来相当长一段时间内，以人均 GDP 为主要衡量指标的中国经济发展水平，要赶上西方

发达国家依然存在一定难度。那么，现在的问题是，中国是否只有达到与西方发达国家同样的

发展水平时才具备建立覆盖社会全体成员的基本社会保障制度的条件？答案如果是肯定的，则

意味着在未来相当长的时间内，中国还不能建立起覆盖社会全体成员的社会保障制度，而这显

然不符合发展的要求。作者通过这段话想要表达的观点是：（ ）。 

A.覆盖社会全体成员的社保制度不能等到中国赶上西方发达国家发展水平才建立 

B.中国在未来相当长的时间内还不能建立起覆盖社会全体成员的社会保障制度 

C.中国尚不具备建立覆盖社会全体成员的基本社会保障制度的条件 

D.中国经济发展水平要赶上西方发达国家存在一定难度 

【答案】：A 

32.不管是什么食品，都会有一个保质期，过了这个保质期就不能再食用。然而有的时候，食

品保质期会有不一样的含义。这个问题你肯定从未注意过，有可能导致你扔掉了很多还可以食

用的食品，造成了你经济的损失，也浪费了食物。这段文字是一篇文章的开头，接下来最可能

讲的是（ ） 

A.鉴别食品保质期的方法 
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B.怎样避免食物的浪费 

C.食品保质期的确定标准 

D.如何正确理解保质期 

【答案】：D 

33.①而以户口、社保年限和纳税年限为标准调节公共资源的行政手段又常常引发公平问题②

这就会造成一系列问题，如住房困难、交通拥堵、污染严重、子女就学困难，等等③随着中国

融入全球经济的程度逐渐加深，东部沿海城市和北部的商业科技文化中心聚集了大量寻求发展

机遇的年轻人④中心城市流动人口的变化是观察一国经济结构变动的重要参数⑤经贸和高科

技的发展相应地带来了建筑业、服务业的发展，从而带来了移民结构的多样化⑥然而一个城市

的公共资源和管理能力是有限度的，它的扩张和发展很难完全跟上飞速的经济增长和人口增长

将以上 6个句子重新排列，语序正确的是（ ）。 

A.④③⑤⑥②① 

B.④③⑤⑥①② 

C.④②⑤③⑥① 

D.⑤③⑥①②④ 

【答案】：A 

34.昆曲走向没落，在于其在大众市场中找不到一席之地而渐失群众基础。现代昆曲开始引入

歌剧、交响乐等流行元素，打造通俗版昆曲，而不再______。没有一种文化可以将自己封闭起

来，没有一种文化有资格_______受众群体，多一分包容，才能换来更长久的生命和更精彩的

未来。依次填入画横线部分最恰当的一项是（ ） 

A.故步自封舍弃 

B.一成不变苛求 

C.特立独行筛除 

D.曲高和寡筛选 

【答案】：D 

35.在反对历史虚无主义问题上，广大党员干部头脑要特别清醒、眼睛要特别明亮、立场要特

别坚定。无论遇到什么风浪，在坚持党的领导、坚持中国特色社会主义道路这些根本问题上都

要一以贯之，决不因各种杂音噪音而________。 

A.改弦更张 

B.无所适从 
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C.心猿意马 

D.委曲求全 

【答案】：A 

第三部分 数量关系 

36.在 1000 以内，除以 3余 2，除以 7余 3，除以 11 余 4 的数有多少个？（ ） 

A.4 

B.6 

C.7 

D.5 

【答案】：D 

37.甲乙两种产品，均以 240 元出售，甲赚了 20%，乙赔了 20%，则商店盈亏结果为：（ ）。 

A.亏了 20 元 

B.不盈不亏 

C.赚了 30 元 

D.亏了 30 元 

【答案】：A 

38.有甲、乙两个课外活动小组，甲组的人数是乙组的 4/5，后来又从乙组调 16 人到甲组，这

时乙组人数是甲组的 3/4，甲、乙两组原来各有多少人？（ ）。 

A.甲组 80 人，乙组 100 人 

B.甲组 40 人，乙组 50 人 

C.甲组 48 人，乙组 60 人 

D.甲组 56 人，乙组 70 人 

【答案】：D 

39.A、B、C 三试管各盛水若干克，现将浓度 12%的盐水 10 克倒入 A中，混合后取出 10 克倒入

B 中，混合后再取出 10 克倒入 C 中，结果 A、B、C 三试管浓度分别为6%、2%、0.5%，三试管

中原盛水最多的是哪支？盛了多少克水？（ ）。 

A.A 管，20 克 

B.C 管，30 克 

C.B 管，20 克 

D.C 管，20 克 



以上内容仅为本文档的试下载部分，为可阅读页数的一半内容。如

要下载或阅读全文，请访问：https://d.book118.com/10712215014

1010010

https://d.book118.com/107122150141010010
https://d.book118.com/107122150141010010

